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Ata da vigésima sétima (27ª) reunião ordinária, do segundo período 
legislativo, da nona legislatura, realizada no dia 22 de setembro do Ano 
de 2025, às 19h30min (dezenove e trinta horas), nas dependências da 
Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte e dois (15) do mês de 
setembro (09) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h30min (dezenove 
e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE 
OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE 
PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 27ª sessão ordinária, 
instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada 
nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. 
Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no 
livro de Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as 
deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, 
GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 
MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, 
RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, 
RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas 
vinda a todos Vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa 
casa, cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o 
vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para 
ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido segundo secretário para 
fazer a leitura da primeira ordem do dia primeira parte: vigésima sétima reunião   
ordinária do segundo período legislativo da nona legislatura da câmara 
municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 22 de 
setembro  de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da 
reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Apresentação do 
projeto de Lei N°:046/GAB/2025 ASSUNTO: “Altera o § 1°ART. 3° da Lei 
Municipal N° 1.125, de 16 de maio de 2025, que institui o programa de 
regularização fiscal do Município de Castanheiras – Refis, prorrogando a prazo 
de vigência.” AUTORIA: Executivo Municipal. Apresentação do Projeto de 
Lei N°:047/GAB/2025, ASSUNTO: “Autoriza o poder executivo a conceder 
auxílio financeiro aos portadores de doença renal crônica em tratamento por 
hemodiálise fora do município de Castanheiras – RO e dá outras providências.” 
AUTORIA: Executivo Municipal. Apresentação do Projeto de lei 
N°048/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre a alienação de imóveis urbanos 
do município por ocasião da primeira escritura pública e da outras providências, 
AUTORIA: Executivo Municipal. Apresentação do Requerimento 
N°:004/LEG/2025, ASSUNTO: “Requer do EXM° SR. Prefeito, Cicero Godoi 
que através do setor competente crie um projeto de lei, baseado na portaria 
N°55 de 24 de fevereiro de 1999 e portaria de consolidação N°01 de fevereiro 
de 2022, ambas que regem sobre TFD (tratamento fora do domicilio) referente 
a ajuda de custo. AUTORIA: Gilson Dias Barbosa – PP. Item III palavras 
vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande 
expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para 
fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um 
requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, 
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sendo aprovado o requerimento por unanimidade de votos favoráveis. Nesse 
momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do 
expediente recebido, OFÍCIO N°379/GAB/2025, Castanheiras – RO, 22 de 
setembro de 2025 à Direção da Escola Família Agrícola Chico Mendes – 
EFA Chico Mendes Novo Horizonte do Oeste – RO, E às Suas Senhorias SR. 
André de Oliveira – Presidente da Câmara de Vereadores do Município de 
Castanheiras – RO, SRA. Martina Fermino de Farias – Vereadora do 
Município de Castanheiras – RO, Assunto: Resposta ao Ofício n° 
065/ARPP Chico Mendes/2025 Senhores, Em atenção ao Ofício em 
referência, no qual a Escola Família Agrícola Chico Mendes solicita apoio do 
Município de Castanheiras para disponibilização de transporte destinado à 
atividade de lazer a realizar-se no dia 10 de outubro de 2025, informamos que, 
após análise, não será possível atender a solicitação. [...] Atenciosamente, 
Cícero Aparecido Godoi Prefeito Município de Castanheiras – RO. Ofício 
Convite n°28/SEMAS/2025 A sua Senhoria ao Senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA, 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores do Município de 
Castanheiras – RO, Prezado Senhor, Ao cumprimenta-lo cordialmente, 
servimo-nos do presente para convidar Vossa Senhoria para participar do 
Encontro da Melhor idade, que será realizado no dia 26 de setembro de 
2025, das 08h00 às 13h00, na Fazenda Oscalão. Contamos com sua honrosa 
presença neste evento de grande importância para a valorização da pessoa 
idos em nosso município. Sem mais para o momento, renovamos protestos de 
elevada estima e consideração, SANDRA AP. FERNANDES BUBACK 
Secretária de Assistência Social Castanheiras – RO. OFICIO N° 380/GAB/2025 
Castanheiras – RO, 22 de setembro de 2025 Ao Ilmo. Sr João Batista Minas 
Pereira Vereador do Município de Castanheiras – RO Assunto: Resposta ao 
requerimento 001/LEG/2025, Senhor Vereador, Cumprimentando-o 
cordialmente, acusamos o recebimento do Requerimento n° 001/LEG/2025, de 
autoria de Vossa Excelência, no qual solicita estudo de viabilidade para a 
criação de gratificação a todos os servidores do Município de Castanheiras – 
RO, com foco no incentivo aos servidores e fortalecimento do comércio local. 
[...] Colocamo-nos à disposição para eventuais diálogos e esclarecimentos, 
reiterando nossos cumprimentos de elevada estima e consideração. 
Atenciosamente, CÍCERO APARECIDO GODOI Prefeito Municipal de 
castanheiras. OFÍCIO N°377/GAB/2025 Castanheiras – RO, 22 de setembro 
de 2025 Ao Excelentíssimo Senhor Rafael da Silva Vereador – Câmara 
Municipal de Castanheiras-RO, Assunto: Resposta ao Requerimento N 
002/LEG/2025 Senhor Vereador, Cumprimentando-o cordialmente, acusamos 
o recebimento do Requerimento n° 002/LEG/2025, de autoria de Vossa 
Excelência, no qual solicita manutenção bem como o patrolamento das vias da 
agrovila localizada na linha 184 KM 25, [...] Atenciosamente, CÍCERO 
APARECIDO GODOI Prefeito Municipal de castanheiras. OFICIO N°: 
378/GAB/2025 Castanheiras – RO, 22  setembro de 2025 Ao Excelentíssimo 
Senhor Ronaldo Anjos Vereador – Câmara Municipal de Castanheiras-RO, 
Assunto: Resposta ao Requerimento N 003/LEG/2025 Senhor Vereador, em 
atenção ao Requerimento N°:003/LEG/2025 protocolado junto à Prefeitura 
Municipal de Castanheiras-RO, no qual Vossa Excelência a elaboração de 
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Projeto de Lei semelhante ao município de Vilhena-RO referente ao repasse do 
incentivo financeiro adicional aos agentes comunitários de saúde (ACS), e 
agentes de combate à endemias, (ACE), [...] Atenciosamente, CÍCERO 
APARECIDO GODOI Prefeito Municipal de castanheiras. Faculto a palavra ao 
vereador inscrito no expediente. ninguém escrito, faculto a palavra ao Vereador 
escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente 
faculto a palavra Vereador escrito no grande expediente, Vereador Gilson, 
Vereador João cumprimenta os pares da casa, o público presente e os 
telespectadores, em seguida fala sobre o seu Requerimento N°004, e se diz 
surpreso pois o Projeto no qual solicitou já está na casa, porém deixa um 
adendo sobre a falta da  fralda geriátrica, exames e remédios , no qual alguns 
pacientes vieram mencionar a ele, a fim, ele solicita ao Vice-Presidente 
Ronaldo para fazer um Requerimento Verbal  para as dispensa dos pareceres 
do Projeto de Lei N°: 047/GAB/2025 para que já possa ser aprovado pela 
casa. Nesse momento o presidente André em seguida faz o intervalo regimental 
de quinze (15) minutos, nesse momento Vereador JOÃO faz requerimento 
verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado 
o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo 
regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos 
vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, 
JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA– PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – 
PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO 
CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO 
LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André 
solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, Discussão e 
Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
N°048/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre a alienação de imóveis urbanos 
do município por ocasião da primeira escritura pública e da outras providências, 
AUTORIA: Executivo Municipal. Discussão e Votação do Requerimento 
N°:004/LEG/2025, ASSUNTO: “Requer do EXM° SR. Prefeito, Cicero Godoi 
que através do setor competente crie um projeto de lei, baseado na portaria 
N°55 de 24 de fevereiro de 1999 e portaria de consolidação N°01 de fevereiro 
de 2022, ambas que regem sobre TFD (tratamento fora do domicilio) referente 
a ajuda de custo. AUTORIA: Gilson Dias Barbosa – PP.  Presidente passa 
para a Discussão e Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei N°048/GAB/2025, sendo aprovado por unanimidade de votos 
favoráveis. Presidente passa para a Discussão e Votação do Requerimento 
N°:004/LEG/2025, Vereadora Nadielle Parabeniza o Vereador Gilson pela a 
iniciativa pois quando olham para a população olham para a saúde, e devem 
sim lutar pela população, diz que também recebeu a reclamação da questão 
dos laboratórios, exames, e afirma estar disponível para poder fazer o melhor 
para o Município de Castanheiras, Vereadora Martina parabeniza o Vereador 
Gilson, faz o uso das palavras da Vereadora Nadielle, e agradece o Secretario 
da Saúde que até hoje não mediu esforços para atender aquilo que precisam e 
complementa falando que o Vereador também é o braço direito do Secretário, 
pois o Secretario não consegue acompanhar toda a sociedade, e o vereador 
está para somar, Vereador João parabeniza o Vereador Gilson pelo 
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requerimento, e afirma que conhecendo o trabalho do Secretário ele tem 
certeza que ele irá resolver o mais rápido possível, Presidente parabeniza o 
Vereador Gilson e a administração pelo tempo recorde do Requerimento e o 
Projeto de Lei, logo após, Presidente passa para a Votação, ficando assim, 
aprovado por unanimidade de votos favoráveis. Por questão de Ordem 
Vereador Ronaldo faz um Requerimento Verbal, solicitando a dispensa dos 
pareceres do Projeto de Lei N°047/GAB/2025, e que seja inserido para ser 
votado, por ser um projeto que se trata no mesmo objetivo do requerimento do 
Vereador Gilson, sendo aprovado por unanimidade de Votos Favoráveis. Em 
seguida Presidente passa para a discussão e Votação do Projeto de Lei N°: 
047/GAB/2025, durante a discussão do referente projeto notou-se falta de 
entendimento ou falta de um ajuste, então o Vereador Ronaldo fez um 
Requerimento Verbal para a retirada do Projeto para ser votado na próxima 
reunião, com mais entendimento de todos, sendo aprovado por unanimidade 
de votos favoráveis. Faculto a palavra ao vereador escrito em explicação 
pessoal. Não havendo ninguém escrito em explicação pessoal, Presidente-
Vereador agradece aos vereadores presentes e a todos que estão presentes 
no plenário e declara em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Castanheiras/RO, 22 de setembro de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 
 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 

- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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